From:

Sent: Wednesday, June 22,2022 11:31 AM

To:

Subject: ObuecTBeHO 06cbKAaHe Hapeaba Mpaacku TpaHcnopT no Aoknag Ne COA22-BK66-
6504/17.06.2022

OTHOCHO Bb3MOXXHOCTTa 3a 06LLEeCTBEHO 06CHXAaHE Ha NPeASIOKEHMETO,C HACTOSILLETO M3Ka3BaM
no3numnATa CU,KakTo U NO3nNUNATa Ha CEMECTBOTO M.

KaTeropnyHo cMe NpoTUB BCSIKaKbB BUJ YBEIMUEHME HA TaKCyBaHe Npu Mnon3BaHe Ha paacky TpaHCnopT
1 MOTMBUTE Ca KaKTo CleaBa:

1.MaHpemudaTa obxBaHana usn CBAT BCe OLUe e HannyHa.W npoabmkasa Aa HapyllaBa HayvMHa HU Ha
XXMBOT,paboTa,NpuaBMKBaHe CBbp3aHN C HE06X0AMMOCTTa OT AOMb/IHUTENHW/B NOBEYETO ClyYai
3HauuTenHu/cpeacTea/napw/. 2.IpaacknaT TpaHcnopT e moaepHuanpan YACTUYHO U HEMB/IHO. Toect
npoab/HkaBaMe Aa nos3same ocTapeny,MpbCcHU,6e3 knmaTusaumns n 0TonIeHne, HenoaabpXKaHu
pa3apbHKaHW NPeBO3HW CPefCcTBa YECTO B KOMTO HE MOXE YOBEK Aa uye AOopu MUCIuTe
.

3.AaMUHUCTpaUMsiTa HasHadeHa oT LI'M e ¢ HepeanHo pa3ayT LWaT,KOWTO CbBCEM CMOKOMHO MOXe Aa
6bae HamaneH. 4.He ce pas3bpa TonkoBa roavHu Kbae,Kak 1 3allo ce u3pas3xoasaT cpeacTBaTta
nocTbneawm B LIFM,kosTo € efBa N He AbpXaBa B Abp)KaBaTa C NPaBOMOLLMS NPOTMBOPEeYalLyM Ha
BCSIKAKBW HOpMaTMBW MpU NOBEAEHNETO CU C HAC rpaxkaaHuTe. 5.3a BcnukuTe roamMHu He ce BbBeae
MUHYTHO,4acoBO Mnu "Ha cnvpka"TakcyBaHe. ToecT buneTa Baxelle KakTo 3a 1,Taka u 3a 22
CMMPKMK,KOETO OLLeTABaLLEe HAaC B NPOABL/HKEHNE Ha BCUUKMUTE roanHn.Cera n3BegHbX ce npeanara
HELLO,KOEeTO B OBLLUM JIMHUM €...CMELLUHO M LieSIM OTHOBO Aa YAapW Hai-ysi3BUMUTE rpynu,Yakalum Bpeme 3a
naBaHe n NpUCTUraHe Ha NpeBO3HOTO
CpeacTso.

6.MMoBULWABAHETO Ha LEHUTE Ha BCUYKN XPaHUW,0TOMNEHNE,BOAA,YCTYTM U BCUYKO APYro

N3MCKBALLM CpeacTBa/napw/,C KOUTO He BCUYKM pasnofiaraMe e AOMb/IHEHUE KbM npeykaTa 3a HopMasHus
HU XXUBOT.

W cnepn BCMYKO TOBa Ce MCKa nopeaHo yeenuyasaHe !! CpaM HamaTe nn ?!
M owwe MHOro npuMepu Mora Aa nocoya,Ho € Te3n CMATaM € A0CTaTbYHO SICHO MOETO M Ha CEMENCTBOTO
MW CTaHOBWLLE,KaKTO ybeaeH CbM M Ha No-rofsMaTa YacT OT CbHapoaHuumTe B PB,KOETO C ABe AyMu €

KATEFOPUYHO MPOTKUB !!!

bvaete 3apasu !
Hukonali Feoprues



